



ПРОГРАМА

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ВОРОНОВИЦЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2019 РІК.

Програма соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади на 2019 р. розроблена відповідно до вимог Законів України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про місцеве самоврядування в Україні", Державної стратегії регіонального розвитку на період 2019 року. Програма економічного і соціального розвитку Вороновицької об'єднаної територіальної громади на 2018 рік (надалі Програма) розроблена виконавчим комітетом на основі аналізу поточної ситуації в господарському комплексі об'єднаної територіальної громади та прогнозів і пропозицій підприємств і організацій, виходячи із загальної соціально-економічної ситуації, що склалася на відповідній території, з урахуванням можливостей та місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених пунктів об'єднаної територіальної громади. Програма розроблена на підставі Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000 р. № 1602- III; постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету. У Програмі визначено цілі та завдання соціально-економічної та культурної політики селищної ради на 2019 р., спрямовані на розвиток об'єднаної територіальної громади – роботи з благоустрою, виконання будівельних та ремонтних робіт на об'єктах комунальної та інших форм власності, поповнення дохідної частини бюджету, з метою формування якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення смт Вороновиці, с.Комарів.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються сесією Вороновицької селищної ради за поданням селищного голови або відповідних постійних депутатських комісій.

Звітування про виконання Програми здійснюється за підсумками півріччя, 9 місяців та року.